Témazáró dolgozat  9. osztály 
Név:________________________

1. Határozd meg számológép nélkül az a és c számok értékét, majd rajzold fel a számhalmazok tanult Venn-diagramját, s helyezd el benne a következő számokat!
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2. Egy osztály 32 diákja közül heten járnak biológia szakkörre, öten pedig fizika szakkörre. Az osztály háromnegyed része egyik szakkörre sem jár. Hányan járnak mindkét szakkörre? Jelezd egy Venn-diagramon a megfelelő létszámokat!
3. Adott az A = ]–5;3[ és a B= [2;6] intervallum. Add meg az alábbi két halmazt intervallum-jelöléssel és ábrázold a számegyenesen is:   AUB   és   A\B. 

Írd le, hány természetes és hány irracionális elemük van e halmazoknak!
4. . a)
 Írd negatív kitevők nélküli legegyszerűbb alakba!



[image: image3.wmf](

)

(

)

x

y

x

y

-

-

-

-

=

9

13

2

4

7

3



b) 
Számítsd ki azonosságok és egyszerűsítés segítségével az eredmény normálalakját! 
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c)
Az alábbi tört értéke egy egész szám. Írd fel a prímtényezős felbontását!
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5. Egy régi papírlapon egy tizenkétjegyű egész szám szerepelt, de két számjegy elmosódott. Mi lehetett a hiányzó két számjegy, ha tudjuk, hogy a szám osztható volt 45-tel?

6. Számítsd ki a következő két értéket:
  a)
[480;126]=
b)
(168; 420)=
1 0 7 6 4 3 2 _ 3 8 6  _








Jó munkát!
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